
Реєстрація та проходження НМТ у 2024 році
Як саме буде відбуватися вступна кампанія, визначається у щорічному «Порядку прийому 
на навчання для здобуття вищої освіти». Цього року більшість вступників мають скласти 
національний мультипредметний тест, щоб взяти участь у конкурсному відборі у заклади 
вищої освіти.

Коли відбудеться НМТ 2024?

НМТ 2024 відбудеться з 14 травня до 19 липня. Зареєструватися можна з 14 березня до 11 
квітня. Щоб першим дізнатися, коли відкриють реєстрацію на НМТ, підпишіться 
на Telegram-канал для вступників.

Як зареєструватися на НМТ 2024?

Щоб зареєструватися на НМТ 2024, потрібно створити персональний кабінет учасника 
тестування на сайті Українського центру оцінювання якості освіти. Реєстрація на НМТ 
відкриється у березні.

Для реєстрації потрібно внести особисті дані:

 прізвище, ім’я та по батькові;
 дату народження;
 дані документа, що посвідчує особу (наприклад, паспорта);
 реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний код);
 контактні дані: номер телефону та електронну пошту;
 зазначити категорію випускника (поточний рік чи минулий).

Та завантажити документи, які підтверджують ваші дані:

 паспорт або інший документ, який засвідчує особу;
 довідку з місця навчання (для поточного року видається школою) або свідоцтво про 

загальну середню освіту;
 картку платника податків або документ, де вказано ваш ідентифікаційний код.

В особливих випадках потрібно подати додаткові документи (наприклад, медичну довідку 
або свідоцтво про зміну прізвища).

Під час реєстрації потрібно обрати, де ви хочете проходити НМТ (вказати місто в Україні 
чи за кордоном) та який додатковий предмет обираєте.

Скільки часу виділяється на НМТ 2024?

Учасники матимуть 4 години на виконання завдань усіх чотирьох предметних блоків. 
Тестування пройде у два етапи: перший етап триватиме 120 хвилин та міститиме тести з 
української мови та математики, другий етап також триватиме 120 хвилин і міститиме 
питання з історії України та предмета на вибір. Між цими етапами учасники матимуть 
перерву у 20 хвилин.



Чи потрібно складати НМТ при вступі у військовий заклад 
вищої освіти?

Залежить від закладу. Вступ у 2023 році у військові ЗВО відбувався за власними 
Правилами прийому, які були розміщені на офіційних сайтах цих закладів. Тому 
уточнюйте інформацію безпосередньо на сайтах приймальних комісій цих закладів. Для 
прикладу дивіться Правила прийому на навчання до Національного університету оборони.

Чи можна пройти НМТ за кордоном?

Так, екзаменаційні центри для проведення НМТ будуть створені і в інших країнах. 
Складання тесту за кордоном проходитиме в такому ж форматі, як і в Україні — в 
спеціально обладнаних комп’ютерних центрах, за участі українськомовних педагогів. 
Перелік населених пунктів, де можна буде скласти НМТ, затверджується МОН навесні. 
Ми оприлюднимо цей список в нашому Telegram-каналі для вступників. Також можна 
переглянути перелік країн, де відбувався НМТ у попередні роки.

Скільки балів НМТ потрібно набрати, щоб пройти 
тестування та взяти участь у конкурсному відборі?

Кожен тестовий блок має певний мінімум, який необхідно пройти щоб набрати порогові 
100 балів:

 українська мова — 7 тестових балів з 45;
 українська література — 7 тестових балів з 45;
 математика — 5 тестових балів з 32;
 історія України — 8 тестових балів з 54;
 іноземна мова — 5 тестових балів з 32;
 біологія — 7 тестових балів з 46;
 фізика — 5 тестових балів з 32;
 хімія — 6 тестових балів з 40;
 географія — 7 тестових балів з 46.

Чи можна при вступі скористатись результатами ЗНО чи 
НМТ попередніх років?

Так, можна вступати з результатами НМТ 2022 та 2023 років, а також ЗНО 2021 року. У 
кожному випадку діє інакша формула розрахунку конкурсного бала.

Чи має значення, вступаю я після випуску зі школи чи 
після коледжу?

Ні, це не має значення. Усі вступники братимуть участь у спільних широких конкурсах із 
використанням однакового розрахунку конкурсного бала. У порядку прийому на 
навчання, що всі абітурієнти вступають на перший курс. Втім, для випускників коледжів 
зазвичай пропонують скорочені терміни навчання.



Які документи потрібні для вступу у 2024 
році
Як і в попередні роки, документи на вступ потрібно подавати через електронний 
особистий кабінет вступника, який реєструється під час вступної кампанії на сайті Єдиної 
державної бази з питань освіти.

Як створити електронний кабінет вступника?

Під час реєстрації електронного кабінету необхідно вказати:

 адресу електронної пошти;
 пароль;
 серію та номер документа про здобуту освіту (наприклад, про загальну середню 

освіту);
 реквізити сертифіката ЗНО/НМТ чи іншого документа, що засвідчує рівень освіти;
 тип та номер (серія та номер) документа, що посвідчує особу;
 реквізити документів, що надають спеціальні умови вступу.

Якщо дані, які ви надасте при реєстрації, співпадуть з даними реєстрів ЄДЕБО — ви 
отримаєте посилання на активацію особистого кабінету.

Якщо маєте проблеми зі створенням електронного кабінету, розбіжності в даних 
(неправильно вказані ім’я, дата народження, основа вступу тощо) чи потребуєте пільгових 
умов вступу, можете звернутись до приймальної комісії закладу вищої освіти та надати 
документи (особисто чи електронною поштою) для створення особистого електронного 
кабінету та завантаження копій ваших документів.

Після активації електронного кабінету вам також потрібно вказати:

 актуальні номери телефонів;
 завантажити кольорове фото (стандарт 3 х 4 см).

Коли подавати заяви?

Подати заяви на вступ на 1 курс можна з 19 до 31 липня 2024 року.

Скільки можна подавати заяв?

Можна подати до 5 заяв на бюджет та до 15 заяв загалом за всіма варіантами 
фінансування (на бюджет та контракт).

Що таке пріоритетність при вступі?

Подаючи заяву на бюджетну форму навчання, ви маєте вказати пріоритетність: найвищий 
пріоритет (1) зазначайте для того закладу, в якому найбільше зацікавлені. Саме в порядку 
пріоритетності система вступу розглядатиме ваші заяви. Подивіться, як працюють 
пріоритети та як правильно їх розставляти, у статті Пріоритетність заяв при вступі.



Як написати мотиваційний лист?

Щоб написати мотиваційний лист, подивіться вимоги до них, які кожен заклад освіти 
прописує у своїх Правилах приймання документів. Ці вимоги допоможуть вам 
зорієнтуватися, що і як приймальна комісія буде оцінювати у вашому мотиваційному 
листі, відповідно, що вам потрібно написати.

Зазвичай мотиваційний лист має відповідати на питання: чому ви хочете вступити саме на 
цю спеціальність у цей навчальний заклад, які маєте плани та очікування щодо навчання, 
які ваші сильні та слабкі сторони, які ви маєте досягнення у навчанні та інших видах 
діяльності. Скільки подаєте заяв, стільки й маєте написати мотиваційних листів.

Ми підготували інструкцію з написання ідеального мотиваційного листа. Скористайтеся 
нею, щоб вразити приймальну комісію обраного навчального закладу.

Як дізнатися, чи вступив на бюджет або 
контракт
Результати вступної кампанії будуть відомі в особистому електронному кабінеті 
вступника. Рейтингові списки сформують до 5 серпня 2024 році.

 Якщо вступника рекомендовано до зарахування на бюджет, статус «Допущено до 
конкурсу» змінюється на «Рекомендовано до зарахування (навчання за державним 
(регіональним) замовленням)».

 Якщо вступник, рекомендований до зарахування, не виконує вчасно вимоги до 
зарахування, статус змінюється на «Виключено зі списку рекомендованих (навчання 
за державним (регіональним) замовленням)». За рішенням приймальної комісії цей 
статус може бути змінений на «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних 
та юридичних осіб)».

 Якщо ви претендували на контрактне місце, то статус «Допущено до конкурсу» або 
«Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)» 
змінюється на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних 
та/або юридичних осіб)».



Як подати оригінали документів
Кінець вступної кампанії — варто дізнатись, коли та як подавати оригінали документів 
для зарахування до ЗВО.

Отже, ви маєте рекомендацію до зарахування, вітаємо!

Як підтвердити бажання навчатися на бюджеті?

Підтвердити своє бажання навчатися на бюджеті можна трьома способами:

1. Поставити позначку навпроти вашої заяви в електронному кабінеті.
2. Відправити заяву на електронну адресу приймальної комісії з накладанням 

кваліфікованого електронного підпису.
3. Особисто прийти в заклад освіти і повідомити про бажання навчатися.

Після підтвердження бажання навчатися потрібно подати до обраного закладу оригінали 
документів та укласти договір про навчання.

Що значить, якщо немає рекомендації на зарахування?

Значить, за жодною із заяв ви не пройшли на бюджет, і тепер можете обирати місце 
навчання на контрактній основі. Очікуйте, поки навпроти ваших заяв на контракт 
з’явиться статус «Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб)». І далі виконайте ті самі дії, що описані вище для бюджетників: 
підтвердіть вибір закладу, де будете навчатись, та подайте оригінали документів.

Як подавати оригінали документів?

Подати оригінали можна двома способами:

1. Особисто принести документи до приймальної комісії.
2. Надіслати скановані копії документів електронною поштою з накладанням 

кваліфікованого електронного підпису, а оригінали надати на початку навчання.

Які оригінали потрібно подавати?

Ось перелік потрібних документів:

 заява з підписом вступника;
 копія документа, що посвідчує особу;
 копія військово-облікового документа;
 копія документа про освіту, на основі якого здійснюється вступ, якщо цього 

документа немає в ЄДЕБО;
 якщо маєте спеціальні умови вступу, то копії документів, які посвідчують це право;
 інші документи, які вимагає конкретний заклад вищої освіти.



Як подати оригінали, якщо я з тимчасово окупованої 
території?

Якщо ви вступаєте з тимчасово окупованої території, то заклад освіти відтермінує вам 
кінцевий термін подачі документів. Наприклад, у 2023 році вступники з ТОТ мали на це 3 
місяці.

Важливі нюанси

Підтвердити своє бажання навчатися на бюджеті. Це можна зробити трьома способами:

 якщо ви отримали рекомендацію до зарахування на бюджет, але не підтвердили 
готовність вчитися вчасно — ваша рекомендація на вступ анулюється і більше цього 
року на бюджет ви не зможете потрапити (але ще зможете претендувати на контракт);

 якщо ви не подасте оригінали документів та не укладете договір про навчання у 
встановлені терміни — ваше зарахування скасовується;

 якщо ви без поважних причин не розпочали навчання протягом 10 днів від початку 
навчального семестру — наказ про ваше зарахування скасовується;

 після того, як вас буде включено до наказу на зарахування в один із ЗВО, всі інші 
заявки в електронному кабінеті будуть деактивовані. Втім, якщо ви бажаєте вступати 
ще в один ЗВО на контракт — можна звернутись до приймальної комісії, щоб вашу 
заявку знов активували.



Мотиваційний лист при вступі 2024: 
структура, зразок і рекомендації, 

як написати

Обов’язковою умовою вступу до закладу вищої освіти є написання мотиваційного 
листа. Він додається до кожної заяви на вступ: і на бюджет, і на контракт. 
Пояснюємо з прикладами, що написати в мотиваційному листі, щоб переконати 
приймальну комісію, та на які моменти звернути увагу.

Мотиваційний лист — це документ, у якому пояснюються причини вступу на відповідну 
спеціальність у конкретний заклад освіти. Його мета — продемонструвати зацікавленість 
у майбутній професії та переконливо аргументувати свою кандидатуру.

Коли та як подавати мотиваційний лист

Мотиваційний лист потрібно подавати разом із заявою на вступ через електронний кабінет 
вступника або у паперовій формі, якщо подаєте документи очно. Для кожної 
спеціальності потрібно написати окремого листа, якщо бажаєте збільшити шанси 
зарахування на навчання. Попри те, що мотиваційний лист не додає балів вступникові, він 
відіграє вирішальну роль у конкурсному відборі, наприклад, при зарахуванні вступників із 
однаковими балами НМТ/ЗНО.

Особливості мотиваційного листа у 2024 році

 До нього можна додавати скан-/ фотокопії документів, які засвідчують досягнення: 
дипломи, сертифікати, свідоцтва про участь у конкурсах / олімпіадах / курсах.

 Лист перевірятиметься на переконливість змісту, академічну доброчесність 
(плагіат), коректність мовного оформлення, відповідність вимогам.

 Для кожного закладу вищої освіти та на окремі спеціальності доведеться складати 
окремі мотиваційні листи.

 Оцінки в балах не буде, але кожен ЗВО виокремлює конкретні рейтингові критерії, 
з якими краще ознайомитися заздалегідь безпосередньо на сайтах тих закладів 
освіти, куди планується вступ.

 Лише за мотиваційним листом ви можете вступити на контракт на спеціальності, 
яким надається особлива підтримка.



Підготовка до написання мотиваційного листа

1. Самоаналіз. Подумайте, у якій сфері вам   було б цікаво вчитися   та де можете 
реалізувати свої прагнення.

2. Зайдіть на сайти обраних закладів освіти, подивіться навчальні програми.
3. Ознайомтеся на сайті з вимогами щодо написання мотиваційного листа, 

прикладами. Зверніть увагу: ці вимоги у кожного університету чи коледжу можуть 
відрізнятися.

4. Складіть план мотиваційного листа.

Структура мотиваційного листа: зразок

Шапка

Розміщується у правому верхньому куті листа та містить відомості про адресата (ректора / 
директора) та адресанта (хто пише листа) із зазначенням ПІБ, адреси проживання, 
електронної пошти, номеру телефону.

Шанобливе звертання

Ім’я по батькові (ректора / директора / голови приймальної комісії — цю інформацію 
шукайте у вимогах кожного закладу освіти) пишемо у кличному відмінку. Якщо 
виникнуть труднощі з формою звертання, можна скористатися   сервісом генерування   
звертань. Варто лише вписати у віконце ім’я по батькові у називному відмінку й 
натиснути кнопку «Звернутися».

Звертання у листі можна вирівняти по центру та виділити напівжирним шрифтом / 
курсивом.



Вступ

Один абзац. Лаконічно поясніть свій вибір університету та як обрана спеціальність 
сприятиме вашому професійному розвиткові. Вкажіть мінімум дві причини, чим 
зацікавила обрана навчальна програма. Обов’язково зазначте номер спеціальності та 
галузі.

Основна частина (самопрезентація)

Може складатися з двох-трьох абзаців. В основній частині потрібно дати вичерпну 
відповідь, чому мають обрати саме вас як студента:

 зазначте власні здобутки. Можна написати про високі шкільні бали, володіння 
мовами. Говорити про захоплення варто, якщо це стосується вибраної 
спеціальності;

 опишіть конкретні досягнення. Якщо брали участь у конкурсах, олімпіадах, 
проєктах, вкажіть точну назву, дату, місце проведення, який результат отримали;

 акцентуйте на навичках, здібностях, хобі, які можуть бути корисними у навчанні 
або житті університету: волонтерство, спортивні досягнення, заняття у гуртках 
тощо;

 вкажіть факти з життя, які зможуть позитивно вплинути на рішення приймальної 
комісії, але не маніпулюйте негативним досвідом.



Основна частина має довести, що ви вмотивована особа з чітко визначеною метою.

Висновок

Підсумок (2–3 речення) має підтверджувати готовність здобувати освіту й втілювати 
плани в обраній професії. Опишіть, що плануєте робити з набутими знаннями і ким себе 
бачите після завершення навчання (зазначайте конкретні цілі).



Подяка та підпис

Варто проявити люб'язність та висловити подяку за увагу. А також ще раз акцентувати на 
бажанні вчитися у цьому закладі вищої освіти.

З повагою — ваше ПІБ. Можна додати дату та підпис, якщо подаєте документи очно.

Додатки — це скан- / фотокопії ваших грамот, подяк, сертифікатів тощо.

Подивіться   повний зразок мотиваційного листа   , який для вас створила команда 
Education.ua. Зверніть увагу на коментарі та поради для створення вашого листа.

Якщо ви переживаєте, що маєте недостатньо здобутків, невисокі оцінки, лише зараз 
зрозуміли, куди хочете вступати чи взагалі не розумієте, що писати у цьому листі — для 
вас ми підготували ще один приклад мотиваційного листа. І радимо у такому випадку 
писати не стільки про свої досягнення, скільки про щире бажання навчатися.



Як написати мотиваційний лист для вступу: вимоги 2024

1. Стиль мотиваційного листа — офіційний, а отже головне — інформативність. 
Уникайте емоційності, сленгу, абстрактності та художніх висловів.

2. Обсяг — не більше двох сторінок А4 (250–500 слів). Але чіткі вимоги визначає 
безпосередньо ЗВО.

3. Формат документа — PDF або DOC чи DOCX, зазвичай шрифт — Times New 
Roman, кегль  — 12 або 14.

4. Пишіть виключно про себе й тільки правду. Ідеальний мотиваційний лист — це 
завжди особиста історія, де йдеться про вас і вашу зацікавленість.

5. Конкретизуйте власні досягнення. Якщо немає перемог, пишіть про те, чим хочете 
займатись, але поки не було можливості.

6. Розбивайте текст на абзаци, кожен з яких відображає певну думку.
7. Віддавайте перевагу коротким реченням, але пишіть зв’язним текстом.
8. Перевірте текст на помилки.
9. Для натхнення подивіться й інші зразки написання мотиваційних листів для різних 

спеціальностей.
10. Не списуйте й не використовуйте штучний інтелект. Мотиваційні листи 

перевірятимуть на плагіат, тому завжди перефразовуйте речення із зразків.

Кожен заклад вищої освіти має власні критерії оцінювання та зразок мотиваційного листа, 
з якими можете ознайомитись на сайті приймальної комісії обраного закладу. Наприклад, 
можуть враховуватися знання про обраний університет, професійні цілі та інші критерії. 
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